



平成24年2月8日

各 位



代表取締役社長 杉本 恵昭

(コード番号4320 東証マザーズ、札幌)

問合せ先 取締役管理本部長 松澤 好隆

(TEL . 011-861-1500)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成24年9月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成24年2月3日に発表いたしました「平成24年9月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線_____を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

貸倒引当金戻入額について、「金融商品会計に関する実務指針」の改正により原則として営業費用又は営業外費用から控除するか、営業外収益で計上すべきであったところを、特別利益で計上したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

3. 四半期財務諸表 5ページ

(2) 四半期損益計算書

(第1四半期累計期間)

【訂正前】

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)	当第1四半期累計期間 (自平成23年10月1日 至平成23年12月31日)
(前略)		
営業外収益		
受取利息	77	116
受取配当金	736	1,486
その他	580	<u>1,301</u>
営業外収益合計	<u>1,394</u>	<u>2,904</u>
営業外費用		
支払利息	336	205
その他	—	149
営業外費用合計	<u>336</u>	<u>355</u>
経常損失(△)	<u>△66,567</u>	<u>△88,414</u>
特別利益		
貸倒引当金戻入額	3,862	<u>330</u>
特別利益合計	<u>3,862</u>	<u>330</u>
(後略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)	当第1四半期累計期間 (自平成23年10月1日 至平成23年12月31日)
(前略)		
営業外収益		
受取利息	77	116
受取配当金	736	1,486
その他	580	<u>1,631</u>
営業外収益合計	<u>1,394</u>	<u>3,234</u>
営業外費用		
支払利息	336	205
その他	—	149
営業外費用合計	<u>336</u>	<u>355</u>
経常損失(△)	<u>△66,567</u>	<u>△88,084</u>
特別利益		
貸倒引当金戻入額	3,862	—
特別利益合計	<u>3,862</u>	—
(後略)		

以上